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 ����ت�ا����ن�: �����������8وع�: و�����ك���یر��ر����:ر�����ت�������ؤا�ت�ا����ن�����ی�درس:

 ���1اد�����:� �1398/����/����ر���ا����ن�:�� آ��زش��������دوازد����ل� ��م�����اد�ی�:��م�و�

 ����ج�����ط�اح���ال�:� ������97–����اره���ا�ی���ال�ا����ن�����ی���ا��ن�ر��ي�

����ه���ًا�ت������������دارد�رد��

1�

���در��ی���اره���ي�ز���را����������.��ی���در��

�ا����������ب�����د������در��ك���د����،���دي�����ا��.�

�دي���د�ا���.��د���������ا�ی����ب��������������ي�دو

������ر���ا���.�7،�������از��������-3ج���اف�

�د��������ا���������ی�����،��ك��������ا���������ی�����ل�ا��.�

1 

2�
����روش���ز���ی���اره�ز���را����������.

x2 � y2 � z2 ≥ xy � yz � zx �
1 

 ���a=1��a=3 1.����������را���د���5k�4،7k�5دو���د��aا�����د�����ی��3

���ض�������4 � ���� � �, �� � ����������������y,x�.�1دو���د����ا�ی������ 

�5/1و��ا���ي�����ی�آن�را������آور��.�����را����4x�3y=19د�����������ی��5  

 ��������������1اد�را���ي���د������اف،���دي�زوج�ا��.�6

را�ی��������ا���ا��������nاف��اد���ل���ي��ك����ن�د����������7
���−1�

2
�1 

8�

�ا�����������ا���������ی������را������������.

����ي��������.�4ب���اي���اف�ز����ك��������ا��������

�

�

�

�

�

1 

�52/1ر�����������داراي������ك��������ا���������ی����������.2را�ی������د�ا�������ي���Aك���اف��9  

10�

���د�ا����������اف�ز���را�������.

�

�

�

�

�

25/1  

11�

�را�ر��������P12ا������اف�

��������از�آن�را����������.��-Ɣب���ك�

�آن�را�����������.����ي�از���6ی�����ل�ج��ك��������ا������

5/1  

 ����������1ا����ك���پ�دا��������.�������ز�����د�����ه����ا������5پ�����ن�را�������������������11ی���ان��12

 ����������2دن�آ����را����ن�د���.��������و��5دو������������������از��������13

≥1)���������������.��5و��4و��3د�دارد�����������ك�از�ا��اد���و�������Nد�����ی��������14 n ≤ 400� 5/2  

15�

�ا����ا������������ي�را������������.

�����و��د�دارد����������آ����از���،�������13از�ا������2ار�دار������ن�د������ا��������8�6درون��ك����������13ب�

�����.�8√�����از�

5/2  

�

�

�لیباسمه�تعا
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4!

2
� 12 ⇒ ����ت �� ���اد � 6 × 12 � 72   �0.5� 

�باسمه�تعالی

�

 ����ت�ا����ن�: �����������8وع�: ر���ی�و�����ك�ر����:�ر�����ت������ س:�ت�ا����ن�����ی�در�ؤا

 ���4اد�����:� 1398/�����/���ن�:��ا������ر�� آ��زش��������دوازد����ل� ��م�و���م�����اد�ی�:

 �����ج����ط�اح���ال�:� ������97–����اره���ا�ی���ال�ا����ن�����ی���ا��ن�ر��ي�

����ه���������رد��

1�
���25/0ب�در���������������������������25/0ا������در����

�����������������������������25/0د�در����25/0ج���در����
1 

2�

2-�������������������������������������� 2�2 � 2�2 � 2�2 ≥ 2�� � 2�� � 2��  ⇔ ���������������������25/0�  

���������������������������������� 2�2 � 2�2 � 2�2 � 2�� � 2�� � 2��  ≥ 0 ⇔ ������������������25/0�  

���2 � �2 � 2��� � ��2 � �2 � 2��� � ��2 � �2 � 2��� ≥ 0 ⟺ ������25/0�  

 ���اره�در���

�� � ��2 � �� � ��2 � �� � ��2 ≥ 0           �0/25� 

1 

3�

3-�
�|7� � 5
�|5� � 4

    → �
�| 5�7� � 5�

�| 7�5� � 4�
     → �

�|35� � 25
�|35� � 28  

    → �|�35� � 28� �

�35� � 25� ⟹ �|3 ⟶ � � 1   , � � 3� 
�25/0��������������������������������25/0��������������������������25/0���������������������25/0�������  

1 

4�

             (0/25)  
� � �|�2 � �2

�2 � �2|3�
}  

���ی

�� 
� � �|3�

� � �|3� � 1
�����������������������������������������������������

�25/0�����������  

� � � �3� � �3� � 1� → � � � �1 ⇒ �
� � � � 1 → � � � � 1

� � � � �1 → � � � � 1 

�25/0��������������������������������������������������������25/0������������������������������  

1 

5�

4x
3
≡

  19 ⟹ 4�
3
≡

 19 � 3  �������������������������������������������������������������������������25/0�����������������������  

                         ⟹ 4�
3
≡

 16                                              (0/25) 

                          ⟹ �
3
≡

 4 ⟹ � � 3� � 4                    (0/25) 

4�3k�4��3y=19���������������������0/25� 

12k�16�3y=19��������������0/25� 

3y=-12k�3⟹ � � �4� � 1          ( 0/25) 

5/1  

6�

�����در�ا�����رت�������������Gرئ�س�زوج���اف��Bو������Gرئ�س���د���اف����������Aك���اف�و����Gض������

�دار���:

� deg��� � � deg��� � � deg���

������������

 

�25/0�  

� �در��ت�رئ�س��ك���اف �����ع ��� �دا��� ��ی ����ی ��Gاز ����ی �ا�� �زوج ∑��دي deg�V��ϵو������� ����25/0زوج

∑ deg �V��ϵ���.زوج�ا���

1 

honest
Rectangle
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�������25/0ا���������آ��������زوج���ا�������

∑�����ا��� deg�V��ϵزوج�و�������ی���د������n(A)��25/0دي�زوج�ا�������

 

 ����ت�ا����ن�: �����������8وع�: ر���ی�و�����ك�ر����:�ر�����ت������ س:ا����ن�����ی�در��ؤا�ت

 ���4اد�����:� 1398/�����/����ر���ا����ن�:�� آ��زش��������دوازد����ل� ��م�و���م�����اد�ی�:

 ������������اح���ال�:� ������97–����اره���ا�ی���ال�ا����ن�����ی���ا��ن�ر��ي�

����ه���������رد��

7�

�����را��������ا�������Nچ�ن�گ�اف� � � � 1�����25/0��

∑از������ ����� � 2��
�=1����25/0������

� � �� � 1� � 2� ⟹      � �
��� � 1�

2
        �0/5� 

1 

8�

�دار��،�،��������������������ي�ا��Gا����در��������م����������ي�ا����������اف� �����ي��������������اد�����را

���������5/0ا���������ی��������������

��5/0ا���������ی���������{a, d, f,c}=ب�
1 

9�

{c,g}5/0=��������ا�����گ�������������

75/0�  

25/1  

10�

∆� 2        � � 10�����25/0��

�
10

2 � 1
] ≤ Ɣ��� ⇒ 4 ≤ Ɣ���   �0/25� 

{g, c, d, h}ا��������ا������ك���������(G)=4��Ɣ����25/0��

25/1  

11�

�5/0����� ا����������

 

����11ال� ادا���

���������5/0ا���.��-�4ك��(b,e,h,k}ب�

������5/0ي�ا��.�����6ك��������ا���������ی�����ل��{b,c,f,g,j,k}ج�

5/1  

12�

�1 � �2 � �3 � �4 � �5 � 11      n=11  x=5 
                                                                   �� ≥ 1 
                                                                 (1≤ � ≤ 5�     �5/0�  

�
� � 1
� � 1

� � �
11 � 1
5 � 1

� � �
10
4

� 

�5/0�  

1 

�
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 ����ت�ا����ن�: ���������8وع�:�� ر���ی�و�����ك�ر����:�ر�����ت������ س:�ؤا�ت�ا����ن�����ی�در

 ����4اد�����: 1398/�����/����ر���ا����ن�:�� آ��زش��������دوازد����ل� ��م�و���م�����اد�ی�:

 ������������اح���ال�:� ������97–����اره���ا�ی���ال�ا����ن�����ی���ا��ن�ر��ي�

����ه���������رد��

13�

 

5 2 4 1 3 

2 4 1 3 5 

4 1 3 5 2 

2 3 5 2 4 

3 5 2 4 1 

�75/0��

���

 

 

 

 

 

�5/0�  

35 52 24 41 13 

12 34 51 23 45 

44 11 33 55 22 

21 43 15 32 54 

53 25 42 14 31 

2 

14�

�=�������3������������Aا��ادي�������

 �����������B=���������4ا��ادي�������

 ����������C=���������5ا��ادي�������

|�| � �
400

3
� � 133          �0/25� ,    |�| � �

400

4
� � 100     �0/25�    , |�| � �

400

5
� � 80     

����25/0�����������������������   

|� ∩ �| � �
400

12
] � 33 �      �0/25� 

|� ∩ �| � �
400

15
� � 26                (0/25) 

|� ∩ �| � �
400

20
� � 20      (0/25) 

|� ∩ � ∩ �| � �
400

60
� � 6         (0/25) 

|�̅ ∩ �� ∩ �̅| � |� ∪ � ∪ ��������������| �      �0/25� 
� 400 � �|�| � |�| � |�| � |� ∩ �| � |� ∩ �|-|� ∩ �| � |� ∩ � ∩ �|�             
(0/25) 
=400-(133+100+80-33-26-20+6)=160                       (0/25) 

5/2  

�

�

�

3 5 2 4 1 

1 3 5 2 4 

4 1 3 5 2 

2 4 1 3 5 

5 2 4 1 3 

(75/0)  
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 ����ت�ا����ن�: �����������8وع�: و�����ك�ر���ی�ر����:�ر�����ت������ س:�ؤا�ت�ا����ن�����ی�در

 ���4اد�����:� 1398/�����/����ر���ا����ن�:�� آ��زش��������دوازد����ل� ��م�و���م�����اد�ی�:

 ������������اح���ال�:� ������97–����اره���ا�ی���ال�ا����ن�����ی���ا��ن�ر��ي�

���ه���������رد��

15�

و������������درون����������ار�������،�در�ا�����رت�����اي�و��د�دارد��������m>nدا����������و���������nو��mا����ا���

���������������������������������������5/1ا��.�������در�آن���ار���2ا���

        

        

        

        

        

        

 

 

5/2  

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2 

2 

-b 

a x 


